
Protokół Nr 86/22 

ze wspólnego posiedzenia Komisji Budżetu i Rozwoju oraz Komisji Edukacji i Kultury, Komisji 

Zdrowia i Spraw Społecznych i Komisji Rolnictwa i Ochrony środowiska odbytego  

w dniu 16 grudnia 2022r. w godz. od 14:30 do 14:50 w przerwie sesji 

posiedzenie zdalne w sali posiedzeń Starostwa Powiatowego w Jarocinie s. 30  

 
*   *   *  

 

Posiedzenie otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol 

Matuszak, który na wstępie powitał wszystkich członków Komisji i zaproszonych gości. Stwierdził, że 

Komisja może podejmować prawomocne decyzje, gdyż zachowuje quorum. Następnie przedstawił 

proponowany porządek posiedzenia, który przedstawiał się następująco: 

W posiedzeniu Komisji udział wzięli członkowie komisji wg listy obecności. Ponadto w posiedzeniu 

wzięli udział: Jacek Jędrzejak Skarbnik Powiatu, Lidia Czechak, Starosta Jarociński oraz pozostali radni. 

 

 

W posiedzeniu wzięło udział 18 członków. 

1. Tomasz Bandyk 

2. Janusz Barański 

3. Marta Bierła 

4. Agnieszka Borkiewicz 

5. Lidia Czechak 

6. Mirosław Drzazga 

7. Andrzej Dworzyński 

8. Teodor Grobelny 

9. Jacek Jędraszczyk 

10. Elżbieta Kostka 

11. Stanisław Martuzalski 

12. Karol Matuszak 

13. Janina Nicke 

14. Mariusz Stolecki 

15. Hanna Szałkowska 

16. Jan Szczerbań 
17. Michał Urbaniak 

18. Mateusz Walczak 

19. Julian Zegar 

 

Radny A. Dworzyński - przypominam, że Komisje muszą przegłosować o zdalnym przeprowadzeniu 

posiedzenia.  

 

Radni M. Urbaniak – musimy przegłosować, żeby nie wykluczać radnych połączonych zdalnie 

z uczestnictwa w posiedzeniu. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – poddaje pod głosowanie 

wniosek, by posiedzenie wspólne dzisiejszej Komisji mogło być przeprowadzone hybrydowo czyli 

dopuszczamy uczestnictwo radnych w posiedzeniu zdalnie. Głosują wszystkie Komisje 

 

Komisja Budżetu i Rozwoju głosowała jednogłośnie „za”. 

 

Komisja Edukacji i Kultury głosowała jednogłośnie „za”. 

 

Komisja Zdrowia i Spraw Społecznych głosowała jednogłośnie „za”. 

 

Komisja Rolnictwa i Ochrony środowiska  głosowała jednogłośnie „za”. 



Tematyka posiedzenia:  

1. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie podwyższenia kapitału 

zakładowego Spółki pod firmą: „Szpital Powiatowy w Jarocinie” Spółka z ograniczoną 
odpowiedzialnością z siedzibą w Jarocinie, pokrycia powyższego kapitału zakładowego wkładem 

pieniężnym oraz objęcia przez Powiat Jarociński wszystkich nowoutworzonych udziałów w Spółce. 

2. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniająca uchwałę w sprawie 

zaciągnięcia kredytu długoterminowego. 

3. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie 

ustalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Jarocińskiego na lata 2022- 2030. 

4. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie 

uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2022 r. 

 

 

Ad. pkt. 1.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – rozpatrzenie projektu 

uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie podwyższenia kapitału zakładowego Spółki pod firmą: 
„Szpital Powiatowy w Jarocinie” Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Jarocinie, 

pokrycia powyższego kapitału zakładowego wkładem pieniężnym oraz objęcia przez Powiat Jarociński 

wszystkich nowoutworzonych udziałów w Spółce. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

 

P. J. Jędrzejak, Skarbnik – wkład pieniężny na kwotę 1.167.000 zł. Te wartości wynikają z tego, że 

co kwartał powiat przekazuje do spółki środki na spłatę rat kapitałowych i odsetkowych od zobowiązań 
wcześniej podjętych przez spółkę . Za czwarty kwartał tego roku jest to kwota 262 tys zł a pozostała 

kwota 905.000 zł dotyczy zobowiązań bieżących szpitala. 

 
Radny St. Martuzalski - większość tej kwoty przeznacza się na wydatki bieżące, tylko 262 tys na 

inwestycje. Jak to się ma do zapewnień prezesa gdy zapytałem o koszty mediów prezes mówił że 

sytuacja jest bardzo dobra, bo są podpisane korzystne umowy. Stawiam wniosek, by w uzasadnieniu 

rozbić kwoty by pojawił się wpis, że kwota 905 tys zł wynika z niewłaściwego finansowania usług 

medycznych przez NFZ z czego wynika powstała luka finansowa. 

 

P. L. Czechak, Starosta – rząd zdaje sobie sprawę z niedoszacowania rosnących cen mediów 

i otrzymaliśmy kwotę 6 mln zł na niedobory ze względu na wzrost kosztów mediów. Miało to służyć 
w pierwszej kolejności na wyrównanie tych różnic. Wzrost cen za media i śmieci spowodował również 
niedobory w szkołach. Pilnujemy, by zobowiązania były nie starsze niż półroczne. Staramy się wspierać 
wszystkie nasze instytucje. 

 

Radny St. Martuzalski – są wytyczne, pani Starosta mówi, że te pieniądze mają być wykorzystane na 

określony cel. Pan Premier wskazywał że samorządy otrzymają środki i będą mogły wykorzystać je 

dowolnie. Chciałem spytać się, bo kwestia objęcia udziałów. O ile można się zgodzić przy 

przekazywaniu środków na wykup zobowiązań wynikających z inwestycji, bo to jest uzasadnione. 

Natomiast objecie udziałów za skonsumowane środki na wydatki bieżące. 

 

P. L. Czechak, Starosta – było to kontrolowane przez RIO, w uzasadnieniu jest wpisane że to są 
zobowiązania wymagalne. My tego nie kryjemy. 

 

Radny St. Martuzalski – jest to formalnie właściwe, ale chodzi o objęcie udziałów za coś, czego nie 

ma. To nie zwiększa wartości spółki. Ja zagłosuję za, ale chodzi o formę przekazania środków. 

 

Radny T. Grobelny – z jakiego okresu są zobowiązania za media. Jest to duża kwota. Wiele inwestycji 

można za te środki zrobić. 
 

 



P. H. Szymczak, Prezes Zarządu Spółki „Szpital Powiatowy w Jarocinie” - z datami nie jestem 

przygotowany. Musimy spłacać, bo by nam wyłączyli prąd. Kwota za media to nie jest kwota 

bezpośrednio dotycząca mediów i energii. Płaciliśmy media na bieżąco, a nie płaciliśmy innych 

zobowiązań. Przewidziałem wzrosty cen. Jesteśmy podłączeni pod cieplik to gaz nie był dużo droższy. 

Od 1 stycznia nastąpił wzrost cen za prąd.  

 

P. H. Szymczak, Prezes Zarządu Spółki „Szpital Powiatowy w Jarocinie” - jest to wartość związana 

z tytułu zobowiązań za gaz i prąd. 

 

Radny M. Walczak – zacytuję uzasadnienie proponuje się podwyższenie kapitału zakładowego 

w formie pieniężnej, w kwocie 1.167.000,00 zł z przeznaczeniem na spłatę zobowiązań wymagalnych 

m.in. media oraz na spłatę kredytów wraz z odsetkami w czwartym kwartale 2022 roku. Czyli jeżeli 

zobowiązania są wymagalne to są faktury po terminie.  

 

P. L. Czechak, Starosta – 300 tys jest na media. 

 

Radny M. Walczak – a 600 tys zł? Dostaje pan pieniądze z powiatu i na co one będą wydane? 

 

P. H. Szymczak, Prezes Zarządu Spółki „Szpital Powiatowy w Jarocinie” – jest to wartość związana 

z tytułu powstania zobowiązań. Te zobowiązania nagromadziły się w ciągu roku. 

 

Radny J. Zegar - pan nic nie powiedział konkretnego. W dokumentach jest co innego, a pan mówi, że 

nieprawda. Lepiej niech pan nic nie mówi. Pan nie wie  za co chce pan płacić i ile chce pan płacić.  
 

Radny St. Martuzalski - na następne posiedzenie poszukać wypowiedź prezesa, że nie będzie problemu 

z płaceniem za media. Ja dzisiaj ze zdziwieniem słucham, że są zaległości w płatnościach.  

 

P. L. Czechak, Starosta – wszyscy wiedzą, że w szpitalu są problemy finansowe związane ze 

zobowiązaniami i nigdy tego nie kryliśmy. Ze względu na to, że otrzymaliśmy środki, które mogą być 
przeznaczone między innymi na takie właśnie wsparcie poprosiliśmy pana Prezesa o wskazanie jakie w 

całym rojku były zobowiązania. W pierwszej kolejności płaci się media, a w drugiej inne faktury. 

Według księgowej potrzebne jest około 300 tys by zapłacić na bieżąco wszystkie media. Natomiast 

pozostała kwota na zaległe zobowiązania wymagalne. Dostaliśmy pieniądze więc możemy wspomóc 

szpital i inne placówki. Jesteśmy w stanie taka kwotę zaproponować bo o taką się do nas prezes zwrócił. 

Wielka prośba by pomóc szpitalowi.  

 

Radny St. Martuzalski – od 1 stycznia jest uwolniony Vat od energii. Czy prezes ma wyliczone 

i w jakiej wysokości będą te wzrosty będą rzutowały w przyszłym roku na wydatki z uwagi na media. 

Ja już dosyć słyszałem, że będzie nowy ryczałt.  

 

P. H. Szymczak, Prezes Zarządu Spółki „Szpital Powiatowy w Jarocinie” – wiemy ile będzie za 

energię elektryczną, bo stawki dla szpitali publicznych zostały ustalone na 850 za MWh. Jeżeli chodzi 

o gaz szpital jest podłączony do cieplika i „Veolia” nie podała nam cen na przyszły rok.  

 

Radny T. Grobelny - czyli uzasadnienie jest błędne. W uzasadnieniu jest wyraźnie na spłatę 
zobowiązań wymagalnych m.in. media oraz na spłatę kredytów. Na mediach nie ma zaległości. Pan 

prezes zapłacił z innych środków. Czy ja potwierdzę nieprawdę głosując za?  

 

P. L. Czechak, Starosta - 300 tys jest na media. 

 

P. H. Szymczak, Prezes Zarządu Spółki „Szpital Powiatowy w Jarocinie” – powinno być na 

zobowiązania.  

 



P. T. Kuderski, radca prawny – zobowiązania wymagalne to są takie, których termin już upłynął i są 
do zapłacenia. Zobowiązania natomiast można mówić w sensie ogólnym, że mogą powstać i które w 

przyszłości będą wymagalne. 

 

Radny K. Matuszak - możemy zapytać pana Prezesa na jakie konkretnie faktury są potrzebne środki. 

Możemy poprosić o wykaz.  

 

P. L. Czechak, Starosta - możemy zrobić przerwę, ale mamy pisma od pani księgowej, Mamy wykaz 

zobowiązań. Osobno wymagalne na media, osobno wymagalne pozostałe. Także  na te, które są starsze 

niż pół roku. Pilnujemy zobowiązań spółki, sprawdzamy te faktury.  

 

Radny A. Dworzyński - dwa razy proponuję na spokojnie przeczytać uzasadnienie. Z uzasadnienia 

wynika, na co środki są przeznaczone. Zarząd zagospodarował na kredyty. Ja nie widzę przeciwskazań 
żeby głosować, bo wiemy jaka jest sytuacja w szpitalu. Miejmy nadzieję, że kontrakt na 2023 będzie 

lepszy.  

 

Radny St. Martuzalski – wnioskuje o zamknięcie dyskusji. Drugi wniosek, by do uchwał o przekazaniu 

środków o wykaz wgląd do dokumentów, które składa szpital do zarządu na co przeznacza środki. 

Możemy mieć zaufanie do zarządu ale nie koniecznie. By w materiałach komisyjnych były te 

dokumenty, żebyśmy wiedzieli na co te środki faktycznie są przeznaczane.  

 

P. H. Szymczak, Prezes Zarządu Spółki „Szpital Powiatowy w Jarocinie” - komisja rewizyjna 

sprawdzała szpital.  

 

Radny A. Dworzyński - komisja sprawdzała nadzór właścicielski. 

 

Radny K. Matuszak – dziękuję, nie głosujemy tych wniosków, bo to jest oczywiste.  Poddaję pod 

głosowanie opinie o projekcie uchwały. Pierwsza głosuje Komisja Zdrowia i Spraw Społecznych. 

 

Głosowano w sprawie: rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie 

podwyższenia kapitału zakładowego Spółki pod firmą: „Szpital Powiatowy w Jarocinie” Spółka 

z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Jarocinie, pokrycia powyższego kapitału zakładowego 

wkładem pieniężnym oraz objęcia przez Powiat Jarociński wszystkich nowoutworzonych udziałów 

w Spółce. 

Wyniki głosowania ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: ZA (6) Tomasz Bandyk, Marta Bierła, Lidia Czechak, Mirosław Drzazga, Stanisław 

Martuzalski, Jan Szczerbań WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Mateusz Walczak BRAK GŁOSU (1) Elżbieta 

Kostka NIEOBECNI (1) Agnieszka Borkiewicz 

 
Radny K. Matuszak – teraz głosuje Komisja Budżetu i Rozwoju. Bardzo proszę. 
 
Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie 

podwyższenia kapitału zakładowego Spółki pod firmą: „Szpital Powiatowy w Jarocinie” Spółka z 

ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Jarocinie, pokrycia powyższego kapitału zakładowego 

wkładem pieniężnym oraz objęcia przez Powiat Jarociński wszystkich nowoutworzonych udziałów w 

Spółce. 

Wyniki głosowaniaZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 

0Wyniki imienne: ZA (6) Janusz Barański, Lidia Czechak, Teodor Grobelny, Karol Matuszak, Hanna 

Szałkowska, Michał UrbaniakWSTRZYMUJĘ SIĘ (2) Janina Nicke, Julian ZegarBRAK GŁOSU (1) 

Elżbieta Kostka 

 

 

 

 



Ad. pkt. 2.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – Rozpatrzenie projektu 

uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniająca uchwałę w sprawie zaciągnięcia kredytu 

długoterminowego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

 

P. L. Czechak, Starosta – zmniejszamy kwotę kredytu. Nie musimy zaciągać zobowiązania. Była 

decyzja Rady o zaciągnięciu kredytu w wysokości 4,2 mln zł jako wkład własny na rozbudowę  szpitala. 

On jest przenoszony na kolejny rok.  

 

Radny K. Matuszak – dziękuję, czy są pytania do projektu uchwały? Nie ma. Poddaję pod głosowanie 

opinie o projekcie uchwały. Pierwsza głosuje Komisja Zdrowia i Spraw Społecznych. 

 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniająca 

uchwałę w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego. Zdr.  

Wyniki głosowaniaZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: ZA (7) Tomasz Bandyk, Marta Bierła, Lidia Czechak, Mirosław Drzazga, Stanisław 

Martuzalski, Jan Szczerbań, Mateusz WalczakBRAK GŁOSU (1) Elżbieta KostkaNIEOBECNI (1) 

Agnieszka Borkiewicz 

 

Radny K. Matuszak – teraz głosuje Komisja Budżetu i Rozwoju. Bardzo proszę. 
 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniająca 

uchwałę w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego. Bud 

Wyniki głosowaniaZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (8) Janusz Barański, Lidia Czechak, Teodor Grobelny, Karol Matuszak, Janina 

Nicke, Hanna Szałkowska, Michał Urbaniak, Julian ZegarBRAK GŁOSU (1) Elżbieta Kostka 

 

Ad. pkt. 3.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – Rozpatrzenie projektu 

uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Jarocińskiego na lata 2022 - 2030. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 3 

oprotokołu. 

 

P. J. Jędrzejak, Skarbnik Powiatu – omówił projekt uchwały. Zmiany dotyczą załącznika nr 1 i nr 2. 

W załączniku nr 2 na Ośrodek Wsparcia następuje aktualizacja nakładów a pozostałe sześć 
przedsięwzięć wieloletnich są przesunięte na kolejny rok.  

 

Radny K. Matuszak – dziękuje, jeśli nie ma pytań  głosuje Komisja Budżetu i Rozwoju. Bardzo proszę. 
 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej 

uchwałę w sprawie ustalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Jarocińskiego na lata 2022- 

2030. 

Wyniki głosowaniaZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (8) Janusz Barański, Lidia Czechak, Teodor Grobelny, Karol Matuszak, Janina 

Nicke, Hanna Szałkowska, Michał Urbaniak, Julian ZegarBRAK GŁOSU (1) Elżbieta Kostka 

 

Ad. pkt. 4.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – Rozpatrzenie projektu 

uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu 

Jarocińskiego na 2022 r. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

 

P. J. Jędrzejak, Skarbnik Powiatu – omówił zmiany budżetowe zawarte w projekcie uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – otwieram dyskusję.  



Radny T. Grobelny – poproszę o wyjaśnienie dość dużej kwoty w DPS na deinstytucjonalizację.  
 
P. J. Jędrzejak, Skarbnik Powiatu – powiat jarociński pozyskał środki na realizację tego zadania 

z Ministerstwa. Zadanie jest dwuletnie 2022-2023. Zostało zapisane do WPF. Nazwa zadania to 

„Opracowanie i pilotażowe wdrożenie mechanizmów i planów deinstytucjonalizacji usług społecznych 

mieszkania wspomagane oraz opieka wytchnieniowa w DPS w Kotlinie”. Łączny nakład wynosi ponad 

1.443.000 zł. Na lata 2022-2023. Zmiana polega na przeniesieniu części środków na 2023 rok. Po zmiana 

w roku 2022 pozostanie kwota nieco ponad 240 tys zł natomiast w 2023 roku blisko 1.2 mln zł. 

 

P. L. Czechak, Starosta – DPS oprócz dotychczasowej standardowej działalności będzie świadczył 

dodatkowe usługi, działania społeczne skierowane do mieszkańców powiatu. Miedzy innymi 

mieszkania wspomagane, asystent. Szerszy zakres usług, nie tylko całodobowa opieka, ponieważ DPS 

musi zwiększać wachlarz usług. Ta kwota zostanie zwiększona. Wczoraj otrzymaliśmy o ponownym 

wsparciu naszego DPS. Będzie to kwota ponad 900 tys zł. Nie mamy jeszcze umowy. Wpłynie do końca 

roku. Na ostatniej sesji będziemy wprowadzać środki dla DPS. 

 
Radny T. Grobelny – DPS przejmie trochę obowiązków PCPR-u. 

 

P. L. Czechak, Starosta – trochę też, ale PCPR też pozyskał środki ponad 500 tys zł na wspomaganie 

osób niepełnosprawnych w miejscach ich zamieszkania. Trochę inna formuła tej pomocy. 

 

Radny K. Matuszak – dziękuje, jeśli nie ma pytań  głosuje Komisja Rolnictwa i Ochrony Środowiska. 

Bardzo proszę. 
 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej 

uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2022 r. rol.  

Wyniki głosowaniaZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (5) Tomasz Bandyk, Andrzej Dworzyński, Teodor Grobelny, Jacek Jędraszczyk, 

Julian Zegar BRAK GŁOSU (1) Mariusz Stolecki 

 

Radny K. Matuszak – dziękuje, głosuje Edukacji i Kultury. Bardzo proszę. 
 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej 

uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2022 r. edu.  

Wyniki głosowania ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: ZA (4) Janusz Barański, Mirosław Drzazga, Hanna Szałkowska, Jan SzczerbańBRAK 

GŁOSU (1) Mariusz StoleckiNIEOBECNI (1) Agnieszka Borkiewicz 

 

Radny K. Matuszak – dziękuje, głosuje Zdrowia i Spraw Społecznych. Bardzo proszę. 
 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej 

uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2022 r. zdr.  

Wyniki głosowaniaZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: ZA (7) Tomasz Bandyk, Marta Bierła, Lidia Czechak, Mirosław Drzazga, Stanisław 

Martuzalski, Jan Szczerbań, Mateusz WalczakBRAK GŁOSU (1) Elżbieta Kostka NIEOBECNI (1) 

Agnieszka Borkiewicz 

 

Radny K. Matuszak – dziękuje, głosuje Budżetu i Rozwoju. Bardzo proszę. 
 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej 

uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2022 r. bud.  

Wyniki głosowania ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (7) Lidia Czechak, Teodor Grobelny, Karol Matuszak, Janina Nicke, Hanna 

Szałkowska, Michał Urbaniak, Julian Zegar BRAK GŁOSU (2) Janusz Barański, Elżbieta Kostka 



Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – poddaje pod głosowanie 

wniosek, by kolejne posiedzenia poszczególnych Komisji mogły odbyć się hybrydowo czyli 

dopuszczamy uczestnictwo radnych w posiedzeniu zdalnie. Głosują wszystkie Komisje. 

 

Komisja Budżetu i Rozwoju głosowała jednogłośnie „za”. 

 

Komisja Edukacji i Kultury głosowała jednogłośnie „za”. 

 

Komisja Zdrowia i Spraw Społecznych głosowała jednogłośnie „za”. 

 

Komisja Rolnictwa i Ochrony środowiska  głosowała jednogłośnie „za”. 

 

Komisja Rewizyjna głosowała jednogłośnie „za”. 

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji głosowała jednogłośnie „za”. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – z uwagi na wyczerpanie porządku 

obrad zamykam posiedzenie komisji. 

 

 

Przewodniczący Komisji 

Budżetu i Rozwoju 

 

 

Karol Matuszak 

Protokołowała: 

 

Ewa Wielińska 

 

 


